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Trenutno stanje človeštva je suženjstvo in na tem mestu se postavlja vprašanje, zakaj je človeštvo 

v takem stanju. Razlog za to je, da večina ljudi ne razume naravnega zakona, ki vlada vesolju. 

Naravni zakon je skupek univerzalnih (vseprisotnih), zavezujočih (če se jih ne držimo, trpimo 

posledice) in nespremenljivih pogojev, ki jih ni ustvaril človek in ki določajo posledice človekovega 

ravnanja. Razumeti naravni zakon pomeni imeti vest, tj. imeti znanje o objektivni razliki med 

moralno pravilnim in moralno napačnim ravnanjem. Živeti v harmoniji z naravnim zakonom 

pomeni poslušati vest, tj. zavestno se odločiti za moralno pravilno ravnanje namesto za moralno 

napačno, potem ko razumemo razliko med njima. Ko ljudje živijo v harmoniji z naravnim zakonom 

(in so zato posledično moralni), postanejo in ostanejo svobodni; ko ljudje živijo v nasprotju z 

naravnim zakonom (in so zato posledično nemoralni), postanejo in ostanejo zasužnjeni.  

Priročnik se ukvarja z vprašanjem, zakaj je večina ljudi tako nezavednih, da še naprej zavračajo 

življenje v harmoniji z naravnim zakonom. Zakaj nočejo prepoznati zla v njihovi sredi? Zakaj bodisi 

posredno bodisi neposredno zavestno sodelujejo z njim? Razlogi za to so štirje: namerna 

nevednost, strah pred prevzemanjem osebne odgovornosti, sovraštvo do sebe zaradi 

pomanjkanja samospoštovanja in težave, ker so nas zapustili kozmični starši. Glavna tema 

priročnika je zadnji od naštetih razlogov. 

 

 

ZGODBA NAŠE PRETEKLOSTI 

Na svetu obstaja na stotine prastarih besedil, ki opisujejo podobno zgodbo. Akademiki, 

antropologi, arheologi in zgodovinarji seveda pravijo, da so ta besedila domišljija »primitivnih« 

ljudstev, a nič ne bi moglo biti dlje od resnice. Besedila ne opisujejo legend, mitov in pravljic, 

temveč gre za opis dejanskega dogajanja. Ko boste priročnik prebrali, se vprašajte, ali je ta razlaga 

bolj smiselna od uradne. 

V davni preteklosti so na Zemljo prišla zunajzemeljska bitja, ki jih besedila imenujejo »bogovi«, 

»nadnaravne entitete«, »opazovalci« in »velikani«, Sumerci pa so jih klicali »anunaki« (tisti, ki so 

prišli iz nebes na Zemljo). Primarni cilj anunakov je bil pridobivanje zlata za namene, ki jih ne 

razumemo v celoti. Misijo sta vodila brata Enlil in Enki (bog Zemlje in voda), ki sta bila sina Anuja, 

kralja sveta anunakov.  

Ko so anunaki prišli na Zemljo, so za izkopavanje v pokrajini Južne Afrike, ki so jo imenovali »Abzu« 

(globina), najprej uporabili lastne delavce. Ko so ugotovili, da nimajo dovolj delovne sile, da bi 

pridobili potrebne količine zlata, je Enki skoval načrt, da bi ustvarili suženjsko vrsto, tako da bi 

gensko spremenili obstoječo vrsto človečnjakov, ki je bivala na Zemlji, in jo uporabili za 

izkopavanje. Ta načrt povzema sledeči pogovor med bratoma: 

Enki: »Bitja, ki jih potrebujemo, že obstajajo. Živijo v Abzuju in hodijo pokončno po dveh nogah. Moj sin, 

Ningišzida, je testiral njihovo DNK, ki je podobna naši. Našo DNK lahko spojimo z njihovo in ustvarimo 



primitivne delavce, ki bodo dovolj inteligentni, da bodo razumeli ukaze in uporabljali orodja. Oni bodo za 

nas kopali zlato in naši ljudje si bodo lahko oddahnili.« 

Enlil: »Suženjstvo je bilo na našem planetu že zdavnaj odpravljeno. Naši sužnji niso druga bitja, temveč 

orodja. Predlagaš, da bi ustvarili novo vrsto, ki prej ni obstajala. Taka ustvarjalna moč pripada samo 

bogu.« (Enlil je torej zgrožen nad zamislijo, da bi se igrali boga.) 

Enki: »Ne bodo naši sužnji, temveč pomočniki (evfemizem). Ne bomo ustvarili nove vrste, temveč vzeli 

to, ki že obstaja, in ji dali več sposobnosti, tako da jo bomo naredili bolj po naši podobi. To je mogoče 

doseči z majhnimi spremembami v DNK.« 

Enlil: »To mi ni všeč in načrt misije to prepoveduje. Naš cilj je pridobiti zlato in ne igrati se boga.« 

 

Anunaki so se odločili, da prepustijo odločitev kralju Anuju. Na njihovem planetu je sklical svet 

starešin, ki je odločil, da bodo Enkijev načrt izvedli. 

Po mnogih spodletelih poskusih so uspešno ustvarili križanca, tako da so jajčece samice z Zemlje 

oplodili s spermo anunaka moškega spola in ga vstavili v maternico anunaka ženskega spola (šlo 

je torej za umetno oploditev). Rodil se je križanec, ki so ga poimenovali »Adamu« (tisti, ki je kot 

zemeljska glina). Potem so ustvarili še križanko, da bi se nova vrsta lahko razmnoževala. Križanko 

so po prastarem planetu iz našega sončnega sistema, ki je bil v trku z drugim planetom delno 

uničen (ostanek trka je asteroidni pas), poimenovali »Tiamat«. Nove prototipe delavcev 

(imenovali so jih »Lulu«) so odpeljali v Edin, da bi jih množično gojili, vendar program vzreje ni šel 

po načrtu, saj delavke niso imele sposobnosti rojevanja. 

Medtem je delavcem v rudnikih Abzuja začelo zmanjkovati potrpljenja in bili so na robu upora. 

Enki se je odločil, da bo sinu Ningišzidi zaupal sekvenciranje genoma Adamuja in Tiamat, da bi 

ugotovili, zakaj se ne moreta razmnoževati. Ningišzida je sekvenciral DNK križancev in ga 

primerjal z DNK anunakov. Ugotovil je, da imajo križanci 22 parov kromosomov, manjkata pa jim 

kromosoma, ki sta potrebna za razmnoževanje. En par kromosomov je vzel od anunakov in ga 

spojil z DNK Adamuja in Tiamat. Sledi opis genske manipulacije:  

»Ningišzida je povzročil, da so se Enki, Ninhursaga, Adamu in Tiamat pogreznili v globok spanec. Iz 

Enkijevega rebra je vzel DNK in ga vstavil v rebro Adamuja (v Svetem pismu je bog ženo naredil iz rebra 

moža). Nato je vzel še DNK iz Ninhursaginega rebra in ga vstavil v rebro Tiamat. Potem jih je prebudil in 

rekel Enkiju: 'Njihovi DNK sem dodal dva kromosoma. Sedaj se lahko sami razmnožujejo.'« 

 

Nova križanca so vrnili v sadovnjake Edina, kjer sta se začela zavedati, da sta naga in da se lahko 

razmnožujeta. Tiamat je zanju naredila predpasnik iz listov, po čemer sta se razlikovala od drugih 

živali. 

Enlil je bil še vedno besen na brata in na celoten načrt, da bi ustvarili suženjsko vrsto, kar potrjuje 

sledeči pogovor: 



Enlil: »Celoten načrt mi ni bil všeč. Bil sem proti zamisli, da bi se igrali boga. Rekel si, da je treba ta bitja 

le malce spremeniti, da bi dobili delavce, ki smo jih potrebovali. Sedaj pa so dobili našo genetiko, tako da 

se bodo lahko razmnoževali in živeli tako dolgo kot mi.« 

Ningišzida: »Dali smo jim sposobnost razmnoževanja, a kromosoma, ki bi jim omogočal tako dolgo 

življenje, kot ga imamo mi, nismo dodali v njihov genom.« 

Enki: »Kakšno izbiro smo imeli? Da bi se misija končala neuspešno ali da smo naredili, kar je bilo treba,  

in da smo novim delavcem s tem, ko smo jim dali sposobnost razmnoževanja, prepustili svoje delo.« 

Enlil: »Potem jih izženimo iz Edina v Abzu, kjer jih potrebujejo.« (v Svetem pismu je to simbolizirano z 

izgonom iz raja) 

 

Izkazalo se je, da je nova suženjska vrsta križancev preveč inteligentna in da jo je pretežko 

nadzorovati (vzrok za to je verjetno bil ali preveč DNK anunakov ali pa preveč DNK človečnjakov). 

Potrebne so bile še druge spremembe DNK, s katerimi so vrsto poneumili, da jo je bilo lažje 

nadzorovati. Nadaljnje genetske spremembe so povzročile, da je velik del DNK v človeškemu 

genomu postal nedelujoč (ta del DNK uradna »znanost« imenuje »odpadna DNK«). Posledica tega 

procesa je verjetno tudi več kot 4.000 genetskih napak v človeškemu genomu, vključno s 

primarno psihopatijo. Nadaljnjo degradacijo zgodnjih ljudi opisuje 11. poglavje Geneze:  

»Vsa [Z]emlja je imela en sam jezik in isto govorico. […] [Ljudje] so rekli: 'Dajmo, sezidajmo si mesto in 

stolp, katerega vrh naj sega do neba […].' Gospod je stopil dol, da bi si ogledal mesto in stolp, ki so ga 

postavili človeški otroci. In Gospod je rekel: 'Glej, eno ljudstvo so in vsi imajo en jezik, in to je šele 

začetek njihovega dela. Zdaj jih ne bo nič več zadržalo; kar koli bodo hoteli, bodo naredili. Dajmo, 

stopimo dol in tam zmešajmo njihov jezik, da ne bodo več razumeli govorice drug drugega!' In Gospod 

jih je razkropil od tam po vsej [Z]emlji in nehali so zidati mesto.« (ker je bila človeška vrsta delavcev 

preveč inteligentna, so jo »bogovi« še bolj poneumili, tako da so ji zmešali »jezik« – DNK) 

 

Anunaki so se še naprej trudili, da bi novo suženjsko vrsto nadzorovali in da bi jo zaposlili na 

najbolj učinkovit način (tako kot danes so hoteli učinkovite delavce). Njihova mnenja o tem, kako 

to najbolje doseči, so bila različna in med bratoma je prišlo do še večjega razkoraka. 

Enlil, ki je načrt sovražil od vsega začetka, je hotel človeštvu vladati z železno pestjo, kar bi 

pomenilo čimprejšen zaključek misije in bi mu omogočilo, da bi se vrnil na planet anunakov ter 

tam zasedel prestol. Po drugi strani pa je Enki na človeštvo gledal kot na svojo stvaritev, tako kot 

gleda oče na otroke. Njegov način nadzora je bil posreden. Da bi se ljudje prostovoljno podredili 

ukazom anunakov, je delavski vrsti dal različne sisteme prepričanj, vključno z religijami, vlado in 

monetarnim sistemom, in nekaterim ljudem dovolil, da so verjeli, da imajo nadzor. 

Na koncu so si anunaki za svoje spolne partnerke začeli jemati človeške ženske in njihovi potomci 

so bili drugačna vrsta križancev z več DNK anunakov. Imenovali so jih »polbogovi«, saj niso bili 

niti čistokrvni anunaki (»bogovi«) niti čistokrvni ljudje. Križanje opisuje 6. poglavje Geneze:  



 »Ko so se ljudje začeli množiti po [Z]emlji, so se jim rojevale tudi hčere in [b]ožji sinovi so videli, da so 

človeške hčere lepe. Jemali so si jih za žene, katere koli so izbrali. Gospod je rekel: 'Moj dih ne bo ostal v 

človeku za vedno, ker je meso. Njegovih dni bo sto dvajset let!' (skrajšanje življenjske dobe kot posledica 

genetskega križanja, da bi človeško vrsto lažje nadzorovali) Tiste dni in tudi pozneje – ko so hodili [b]ožji 

sinovi k človeškim hčeram, ki so jim rodile otroke – so bili na [Z]emlji velikani. To so bili junaki, sloveči 

možje iz davnine ('polbogovi').« 

 

Čeprav je načrt misije križanje z novo suženjsko vrsto prepovedoval, so anunaki to izkoristili v svoj 

prid in postavili »polbogove« na položaje »oblasti« in kraljevih družin, saj so tako lažje 

nadzorovali in komunicirali z vedno večjo človeško populacijo.  Na koncu so v tekmovanju za 

nadzor nad suženjsko populacijo med različnimi skupinami »bogov« in »polbogov« izbruhnili 

spopadi in celo vojne. 

Čez nekaj časa je Zemljo prizadela kataklizmična poplava, ki je uničila večino človeštva ; preživeli 

so le redki. Nekateri raziskovalci verjamejo, da je šlo za naraven dogodek, za katerega so anunaki 

vedeli, da prihaja, a ga niso mogli ali hoteli preprečiti; spet drugi verjamejo, da je bila poplava 

posledica menjave zemeljskih polov, ki naj bi jo s pomočjo napredne tehnologije namenoma 

povzročila skupina anunakov pod vodstvom Enlila, da bi iztrebila človeštvo – vrsto, ki je bila zanj 

nekaj ogabnega, kar sploh ne bi smelo obstajati. Začetek poplave opisuje 6. poglavje Geneze:  

»Gospod pa je videl, da na [Z]emlji narašča človekova hudobija in da je vse mišljenje in hotenje 

njegovega srca ves dan le hudobno. Gospodu je bilo žal, da je naredil človeka na [Z]emlji, in bil je 

žalosten v svojem srcu. Rekel je torej Gospod: 'Izbrisal bom človeka, ki sem ga ustvaril, s površja [Z]emlje 

[…], kajti žal mi je, da sem [ga] naredil.' Noe pa je našel milost v Gospodovih očeh. […] Noe je bil pravičen 

mož, popoln sredi svojega rodu. Noe je hodil z [b]ogom. […] Bog je pogledal na [Z]emljo in glej, bila je 

pokvarjena; vse meso je spridilo svojo pot na [Z]emlji. Bog je rekel Noetu: 'Sklenil sem, da je prišel konec 

vsega mesa, kajti napolnili so [Z]emljo z nasiljem, zato, glej, jih bom uničil z [Z]emljo vred.'« 

 

Anunaki so misijo naposled le dokončali. Zbrali so svoje ljudi (čistokrvne anunake) in se vrnili na 

domači planet, za sabo pa pustili travmatizirane preživele člane človeške suženjske vrste, ki so 

ponovno naselili Zemljo z družbenimi sistemi, ki so jim jih dali anunaki. Pustili so nas same dome.  

 

 

ZGODBA NAŠE SEDANJOSTI 

V luči vpletenosti zunajzemeljskih bitij v izvor človeka je mogoče razložiti navidezno nerazložljive 

vidike sodobnega sveta: 

• artefakte in prastare strukture:  



o Upodobitve zunajzemeljskih bitij, ki so jih Sumerci in druge prastare kulture 

upodabljali kot kače, ptice in ribe.  

o Primerke lobanj, ki so bistveno večje od človeških (verjetno gre za lobanje 

»polbogov«). Te lobanje imajo eno temenico, medtem ko ima človeška lobanja 

dve. Kapaciteta teh lobanj je 300 do 400 cm3 večja od kapacitete človeške lobanje. 

Na upodobitvah članov kraljevih družin imajo le-ti glavo vedno pokrito, razlog za 

to pa je velikost njihovih lobanj.   

o Upodobitve naprednih tehnologij za pridobivanje energije, letenje itd. 

o Piramide in megalitske strukture, ki jih ne bi mogli zgraditi niti z današnjo sodobno 

tehnologijo (Baalbek v Libanonu, Machu Picchu v Peruju, Stonehenge itd.). 

• pomanjkljivosti v Darwinovi teoriji: Sledi dvanajst razlogov Lloyda Pyeja, zakaj ljudje nismo 

primati:  

o Človeške kosti so bistveno tanjše in lažje od kosti primatov. 

o Človeške mišice so pet- do desetkrat šibkejše od mišic primatov. 

o Koža ljudi ni dobro prilagojena na neposredno sončno svetlobo (ljudje smo edina 

vrsta na Zemlji, ki ni prilagojena na življenje na tem planetu). 

o Ljudje imamo desetkrat več maščobnega tkiva kot primati. 

o Ljudje imamo bistveno manj dlak (primati imajo več dlak na zadnji strani, ljudje na 

sprednji). 

o Ljudje si moramo striči lase in nohte. 

o Človeški možgani in lobanja so popolnoma drugačni od možganov in lobanje 

primatov. 

o Ljudje se gibamo bistveno drugače od primatov (imamo drugače oblikovano 

stopalo). 

o Ljudje imamo preoblikovano grlo in sposobnost govora. 

o Ljudje ne kažemo znakov ciklov parjenja (estrusov). 

o Človeški genom vsebuje več kot 4.000 genetskih napak. 

o Število kromosomov je pri ljudeh z 48 zmanjšano na 46. 

Poleg tega nimamo ljudje in primati niti ene enake kosti. 

• človeške genetske napake: Človeški kromosom 2 je spojen. Če bi do spajanja prišlo po 

naravni poti, bi bilo za to potrebnih vsaj 10 milijonov let (genetiki pravijo, da se je to 

zgodilo v 40.000 letih). Spoj je verjetno posledica drugega spreminjanja (poneumljanja) 

človeka.  

• izvor primarne psihopatije: Gre za ljudi, ki se rodijo psihopati (obstajajo tudi sekundarni 

psihopati, ki to postanejo zaradi družbenih razmer). Lastnosti psihopatov:  

o popolna odsotnost sočutja in vesti (pri psihopatih limbični sistem ne deluje 

normalno, zato ne občutijo čustev) 

o zelo agresivni, nemoralni, premeteni in trdosrčni 

o mojstri manipuliranja z ljudmi 



o pripravljeni sodelovati pri kaznivih dejanjih, da bi dosegli svoje 

o sposobnost zavajanja (zaigrana dobrohotnost) in hlinjenja čustev (so dobri igralci) 

o popolna odsotnost krivde in obžalovanja za škodo, ki jo povzročijo drugim 

o zanikanje in racionalizacija obnašanja, prenašanje krivde na druge 

o popoln prezir do čustev drugih ljudi 

o patološko laganje 

o zavračanje odgovornosti za posledice dejanj 

o prepričanje, da jih ne bo nihče privedel pred roko pravice 

• religije in duhovniški razred 

• tajna društva in temni okultizem 

• koncept denarja (omogoča hierarhičen nadzor) 

• obsedenost z zlatom: Zlato je večno in ima lastnosti, ki jih ne razumemo. Nekateri 

raziskovalci pravijo, da so hoteli anunaki z zlatom popraviti atmosfero na svojem planetu. 

Nekateri »bogovi« so zlato uživali v enoatomski obliki. Zlato samo po sebi nima intrinzične 

vrednosti; uporabno je le v sodobni računalniški tehnologiji. 

• kraljeve družine oz. »božansko pravico vladanja«: Kraljeve družine so bile posrednik med 

bogom in ljudmi. »Božanska pravica vladanja« pomeni, da imajo kraljeve družine več krvi  

»bogov«, zato naj bi imele »pravico« vladati drugim. Sistem religije in kraljevanja je znan 

kot »stari svetovni red«. V starem svetovnem redu je bila »oblast« dodeljena 

posamezniku (kralju ali duhovniku). Šlo je za sistem, ki je temeljil na zmotnemu 

dogmatskemu prepričanju (religiji), osnovanem na nasilju, da je bil posameznik gospodar, 

ki je imel »moralno pravico« dajati ukaze, in ostali sužnji, ki so imeli »moralno dolžnost« 

te ukaze ubogati. Brez evfemizmov: šlo je za suženjstvo.  

• »oblast« in vlado: Angleška beseda za »vlado« (government) pride iz latinskega glagola 

gubernare, ki pomeni nadzorovati, in latinskega samostalnika mens, ki pomeni um; 

»vlada« tako pomeni nadzor uma. Človek mora biti pod nadzorom uma, da verjame v 

koncept »oblasti« nad drugimi. V novem svetovnem redu je »oblast« dodeljena skupini 

ljudi (vladi). Gre za sistem, ki temelji na zmotnemu dogmatskemu prepričanju (religiji), 

osnovanem na nasilju, da so nekateri ljudje gospodarji, ki imajo »moralno pravico« dajati 

ukaze, in ostali sužnji, ki imajo »moralno dolžnost« te ukaze ubogati. Brez evfemizmov: 

gre za suženjstvo. Stari svetovni red je bil suženjstvo, kjer je vladal posameznik, novi 

svetovni red pa je suženjstvo, kjer vlada skupina ljudi. V 200.000 letih se torej ni 

spremenilo nič. 

 

V luči težavne človeške preteklosti in izvora sodobnih kulturnih institucij sedaj obstaja psihološki 

okvir, s pomočjo katerega lahko bolje razumemo obnašanje sledečih skupin ljudi: 

• nepopustljivi skeptiki (verniki v lažno (uradno) »znanost«): »Skeptični smo do vsega, razen 

če vlada ali s strani vlade financirani 'znanstveniki' pravijo, da je res. Potem resnično 

verjamemo.« 



• pripadniki religij (otroci »bogov«): »Verjamemo, kar nam rečejo, naj verjamemo. To je 

bistveno lažje kot pa razviti veščino kritičnega razmišljanja.« 

• verniki v vlado (podporniki suženjstva): 

o Demokrati/Liberalci/Politična levica hoče, da zanje od zibelke do groba skrbi vlada. 

Njeni podporniki hočejo, da se vlada obnaša kot skrbnik in vzgojitelj, torej kot 

arhetipska mati, saj so imeli kot otroci težave z materjo. 

o Republikanci/Konservativci/Politična desnica hoče, da jih vlada zaščiti, da 

nadzoruje svet in da od zibelke do grobe skrbi za varnost njenih podpornikov, torej 

da se obnaša kot arhetipski oče, saj so imeli kot otroci težave z očetom.  

o Svobodnjaki/Konstitucionalisti/Minarhisti hočejo, da jih starši zlorabljajo manj 

pogosto kot druge otroke. Gre za ljudi, ki se bojijo iti do konca. 

• novinarji v uradnih medijih (poklicni lažnivci oz. presstitutke): »Sem preveč strahopetna 

pizda, da bi povedal resnico, zato za plačilo ponavljam laži.« 

• pripadniki gibanja »new« age (brezupni naivneži): »O zlorabah s strani matere in očeta ne 

govorimo. Če jih bomo ignorirali, bodo izginile same od sebe.« 

• ljudje, ki imajo znanje, a niso aktivni: »Vem, kaj se na svetu dogaja – ne vidiš, kako koristno 

to znanje uporabljam?« 

• policisti in vojaki, ki slepo izvršujejo ukaze (najmanj zreli, a najbolj odgovorni – gre za ljudi, 

ki niso nikoli odrasli): »Mi smo hišni sužnji. Raje bi zasužnjili lastno vrsto (vključno z nami), 

kot pa odrasli, razvili pravi pogum in razmišljali sami zase.« 

 

Raziskovalci, ki se ukvarjajo s pravim izvorom človeka: 

• Credo Mutwa (dokumentarec The Reptilian Agenda) 

• David Hatcher Childress (knjige The Enigma of Cranial Deformation, Ancient Technology 

in Peru & Bolivia, Technology of the Gods: The Incredible Sciences of the Ancients)  

• David Icke (knjige … And the Truth Shall Set You Free, Children of the Matrix, Human Race 

Get off Your Knees – The Lion Sleeps No More) 

• D. S. Allan in J. B. Delair (knjiga Cataclysm!) 

• Erich von Däniken (knjige The Return of the Gods, History Is Wrong, Chariots of the Gods) 

• Giorgio Tsoukalos (dokumentarna serija Ancient Aliens) 

• Graham Hancock (dokumentarna serija Quest for the Lost Civilization, knjigi Lost 

Knowledge of the Ancients in Fingerprints of the Gods) 

• Immanuel Velikovsky (knjiga Worlds in Collision) 

• Lloyd Pye (dokumentarec Alien Origins, knjigi Everything You Know Is Wrong in The 

Starchild Skull) 

• L. A. Marzulli (dokumentarna serija The Watchers, knjigi The Revealing in On the Trail of 

the Nephilim) 

• Michael Cremo (knjiga Forbidden Archeology) 



• Michael Tellinger (knjiga Slave Species of the Gods) 

• Michael Tsarion (dokumentarec Architects of Control Program One, dokumentarna serija 

Origins & Oracles, knjiga The Irish Origins of Civilization) 

• Robert Schoch (knjiga Forgotten Civilization) 

• Trey Smith (dokumentarec Nephilim: The Truth) 

• Zecharia Sitchin (knjige There Were Giants upon the Earth, The 12th Planet, The Lost Book 

of Enki) 

 

Filmi, ki prikazujejo opisane teme: Avatar, Battlefield Earth, Dune, Star Trek: Deep Space Nine, 

The Island of Dr. Moreau, The Man Who Would Be King, The Road to El Dorado, They Live in 

trilogija Matrica. 

 

 

NENAPISANA ZGODBA PRIHODNOSTI 

Ko pride do travmatičnega dogodka, se žrtev zlorabe poistoveti ali s povzročiteljem zlorab ali z 

žrtvijo in potem cikel ponavlja. Začarani krog povzročitelja zlorab in žrtve lahko  presežemo le s 

skrbjo, voljo in znanjem. Pri tem je treba uravnovesiti možgane, tako da ne prevladuje niti leva 

(mišljenje kot gospodar) niti desna možganska hemisfera (mišljenje kot suženj). Če pri človeku 

prevladuje leva hemisfera možganov, se sesalski možgani izključijo, kar ga zakorenini v plazilske 

možgane, ki postanejo dominantni; tak človek ne pozna čustev in razvije mentaliteto gospodarja. 

Če pri človeku prevladuje desna hemisfera možganov, se plazilski možgani izključijo, kar ga 

zakorenini v sesalske možgane, ki postanejo dominantni; takemu človeku vladajo strah ter čustva, 

ne zna se postaviti zase in razvije mentaliteto sužnja . Cilj je uravnovesiti možganski hemisferi. 

Zavest lahko premaga vse genetske manipulacije, ki smo jim bili priča kot človeštvo.  

Sovraštvo do sebe povzroči, da se posameznik skuša izogniti osebni odgovornosti za poslušanje 

vesti in da pade v vzorec namerne nevednosti, slepega izvrševanja ukazov ter upravičevanja 

nemoralnega ravnanja. Do sovraštva do sebe pride, ko travme iz zgodnjega otroštva potlačimo v 

podzavest, namesto da bi se z njimi soočili in jih pozdravili, kar lahko povzroči občutek 

manjvrednosti. Treba je preseči začarani krog povzročanja trpljenja zato, ker smo sami trpeli. 

Sovraštvo do sebe lahko pozdravi samospoštovanje. Angleška beseda za »samospoštovanje«   

(self-respect) pride iz latinske predpone re, ki pomeni ponovno, in latinskega glagola spectare, ki 

pomeni gledati/videti; »samospoštovanje« tako pomeni ponovno pogledati samega sebe. 

Zavest se izraža z mislimi, čustvi in dejanji:  

 



izraz: izpolnitev: neizpolnitev: 

misel 
znanje, razumevanje, 

modrost 
nevednost, neumnost, 

naivnost 

čustvo prava skrb, sočutje  
apatija, brezbrižnost, 

trdosrčnost 

dejanje pogum, moč volje, vztrajnost 
strahopetnost, lenoba, 

podrejenost 

 

Ljudje moramo razumeti suverenost. Beseda »suveren« pride iz latinskega prislova super, ki 

pomeni nad, in latinskega samostalnika regnum, ki pomeni nadzor/vladanje; »suveren« tako 

pomeni nad nadzorom/vladanjem oz. tak, ki ni suženj.  

Osebno odgovornost za to, da ravnamo pravilno, vedno nosimo sami. Ljudje sicer lahko zmotno 

trdijo, da se bodo osebni odgovornosti izognili in da jo bodo preložili na druge, a v resnici to ni 

mogoče. Vsak je za svoja dejanja vedno odgovoren sam. Treba je odrasti, razmišljati s svojo glavo 

in nehati slepo izvrševati ukaze. Slepo izvrševanje ukazov ni vrlina, temveč pot do suženjstva in 

popolnega uničenja.  

 

Ne glede na to, kako težavna je bila naša preteklost, je otroštva človeštva konec. Imamo izbiro – 

lahko odrastemo ali izginemo. Pot do odraslosti je poznavanje naravnega zakona in védenje, kako 

ga uporabiti v vsakdanjem življenju. To je ključ do konca suženjstva oz. do svobode. 


